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Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 2012 

 

Η εταιρεία µε την επωνυµία "Logismos ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" 

και τον διακριτικό τίτλο "Logismos α.ε." γνωστοποιεί ότι σύµφωνα µε τον Ν.2190/1920 και το 

Καταστατικό της Εταιρείας, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων συγκλήθηκε 

ύστερα από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε το πρακτικό υπ' αριθ. 422/25.05.2012 

και πραγµατοποιήθηκε σήµερα την 20η Ιουνίου 2012, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, στις 

εγκαταστάσεις της Εταιρείας στη ΒΕΠΕ Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης στο 9ο χλµ. Οδού 

Θεσσαλονίκης - Θέρµης, στην οποία παρευρέθησαν αυτοπροσώπως τέσσερις (4) µέτοχοι, 

εκπροσωπώντας 2.731.482 µετοχές (επί συνόλου 4.740.000 µετοχών) µε ισάριθµα δικαιώµατα 

ψήφου, ήτοι ποσοστό 57,63% επί του µετοχικού κεφαλαίου, και η οποία αποφάσισε οµόφωνα 

και παµψηφεί τα εξής: 

1. Ενέκρινε τις οικονοµικές καταστάσεις της χρήσεως 1/1/2011 - 31/12/2011, τη σχετική 

έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και το Πιστοποιητικό του Τακτικού Ορκωτού Ελεγκτή. 

Επιβεβαίωσε δε, ότι δεν θα γίνει διανοµή µερίσµατος για τη χρήση αυτή λόγω µη 

επάρκειας του φορολογικού αποτελέσµατος. 

 

2. Ενέκρινε την απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών από 

κάθε ευθύνη αποζηµιώσεως για τα πεπραγµένα της χρήσης 1/1/2011 -31/12/2011.  

 

3. Εξέλεξε για τον τακτικό έλεγχο της χρήσης 2012  καθώς και για τον φορολογικό έλεγχο και 

έκδοση φορολογικού πιστοποιητικού της χρήσης 2012, την εταιρεία Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε. 

(Συνεργαζόµενοι Ορκωτοί Λογιστές - ανώνυµη εταιρεία ορκωτών ελεγκτών λογιστών ο.ε.) 

µε τον κ. Σταµάτιο Κουσβελάρη του ∆ηµητρίου ως Τακτικό και τον κ. Σωτήριο Φραντζανά 

του Στεφάνου ως αναπληρωµατικό Ορκωτό Ελεγκτή και εξουσιοδότησε το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο να καθορίσει την αµοιβή των ελεγκτών σε συνάρτηση µε τις αναγκαίες 

ελεγκτικές ώρες. 

 

4. Ενέκρινε την επ' αµοιβή απασχόληση µετόχων και µελών του ∆.Σ. και ενέκρινε την αµοιβή 

των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

 

5. Εξέλεξε νέο µέλος ∆ιοικητικού Συµβουλίου τον κ.Βασίλειο Καφάτο προς αντικατάσταση 

του παραιτηθέντος µέλους κ. Κωνσταντίνου-Νικηφόρου Κωστούλα, και καθόρισε την 

ιδιότητα του νέου µέλους ως ανεξάρτητου µη εκτελεστικού. Η θητεία του νέου µέλους θα 

είναι ετήσια και θα λήξει µαζί µε αυτήν των υπολοίπων µελών στην Τακτική Γενική 

Συνέλευση του έτους 2013. 

 

6. Εξέλεξε τα µέλη που συγκροτούν την επιτροπή ελέγχου και όρισε τη σύσταση ως 

ακολούθως: κ.κ. Νικόλαος Παππάς, Πρόεδρος Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ., 

2. Ιωάννης Σταύρου, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ., 3. Βασίλειος Καφάτος 

Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ. 
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7. Ενέκρινε τη δέσµευση αποθεµατικών µε σκοπό την κάλυψη της Ιδίας Συµµετοχής για 

υλοποιηµένα, υλοποιούµενα και σκοπούµενα Επενδυτικά Σχέδια της Εταιρείας, βάσει 

σχετικών αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, και  τη µη διανοµή των αποθεµατικών 

αυτών προ της παρελεύσεως πενταετίας από την ηµεροµηνία έναρξης της παραγωγικής 

λειτουργίας των αντιστοίχων επενδύσεων, η οποία ηµεροµηνία καθορίζεται µε έγγραφο 

της εκάστοτε αρµοδίας Αρχής. 

 

Επίσης ενέκρινε την κατά την κρίση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου επαναδέσµευση των 

αναγκαίων αποθεµατικών, µετά την λήξη της πενταετούς κατά τα ανωτέρω δέσµευσης, για 

υποβολή επενδυτικών σχεδίων της Εταιρείας σε µελλοντικώς προκηρυχθησόµενα εθνικά 

και ευρωπαϊκά προγράµµατα.  

 

Ακόµη ενέκρινε την υποβολή επενδυτικού σχεδίου στο πλαίσιο της δράσης ICT4Growth και 

τη δέσµευση των αναγκαίων φορολογηθέντων αποθεµατικών για την κάλυψη της ιδίας 

συµµετοχής, όπως αυτή θα προκύψει από το τον τελικό προϋπολογισµό του σχεδίου που 

εξουσιοδοτείται να διαµορφώσει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο. 

 

8. Ενέκρινε την αγορά ενός µεταχειρισµένου αυτοκινήτου αξίας 3.000 ευρώ από συνδεδεµένο 

µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.  

 

9. Ενέκρινε, σε συνέχεια σχετικής αποφάσεως της γενικής συνέλευσης της 29/6/2011, την 

απόκτηση από την Εταιρεία ιδίων µετοχών σύµφωνα και µε τις διατάξεις του άρθρου 16 

του Ν. 2190/1920, µε όρια τιµών από 0,08 € έως 5,00 €, µέχρι την 29/06/2013, µέχρι 

ποσοστό 10% του µετοχικού κεφαλαίου και διακράτησή τους για µελλοντική χρήση ως 

µέσον πληρωµής, µε σκοπό την αγορά µετοχών άλλης εταιρείας. Εξουσιοδότησε δε το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο όπως κάνει χρήση της αποφάσεως αυτής κατά την κρίση του και 

αναλόγως προς τις συνθήκες της Αγοράς.. 

 

10. Τέλος, οι κ.κ. µέτοχοι ενηµερώθηκαν για διάφορα θέµατα σχετικά µε την ανάπτυξη και τις 

δραστηριότητες της εταιρείας. 

 

 Συγκεκριµένα ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης ∆ούφος αναφέρθηκε στη δραστηριότητα της 

εταιρείας σχετικά µε τις εφαρµογές λογισµικού λειτουργίας καζίνο, όπου το έτος 2011 

συνεχίσθηκαν οι ενέργειες για επέκταση της εγκατάστασης εφαρµογών σε Καζίνο, µε 

πωλήσεις είτε απ’ ευθείας είτε µέσω συνεργασιών (Novomatic) σε χώρες του εξωτερικού 

(Βαλκάνια, Εσθονία, Κολοµβία, Περού, Αργεντινή, Ζάµπια). Έγινε επίσης αναφορά για τα 

έσοδα από τη δραστηριότητα αυτή τα οποία ανήλθαν περίπου στο 25% του συνολικού 

κύκλου εργασιών της Εταιρείας για το 2011 µε αυξητικές τάσεις για το 2012.  

 

 Παράλληλα η εταιρεία συνεχίζει να συµµετέχει σε κλαδικές εκθέσεις καζίνο στο εξωτερικό 

(Λας Βέγκας, Λονδίνο, Χονγκ-Κονγκ/Μακάο), διερευνώντας τις πιθανότητες συνεργασίας µε 

µεγάλες εταιρείες του εξωτερικού που θα συµπληρώνουν τα προϊόντα της παρέχοντας µια 

ολοκληρωµένη λύση. 

 

  

 

 


